

# 明天“神棍节” 新人忙“脱光”

## 泰山区婚姻登记处提前上班,岱岳区婚姻登记处办理预约

# 婚庆市场意外井喷 商家有点招架不住

本报记者 侯海燕 杨璐

本报泰安11月9日讯 (记者 杨璐 侯海燕) 被称为“神棍节”的2011年11月11日被不少新人当做“脱离光棍”的纪念日,许多新人希望在这一天步入婚姻殿堂。9日,记者从民政部门获悉,考虑到在11月11日登记的新人较多,目前泰城各婚姻登记处也对这个登记高潮做好准备。

“2011年11月11日代表着我们一生一世一心一意地爱着一个人,所以选择这一天结婚,有纪念意义。”9日,在泰城医院上班的韩女士,她打算11月11日领证,步入婚姻的殿堂。据了解,11月11日当天想订婚、结婚、领证的市民不少,因为看上了这个“一心一意”的好口彩。

“从一个多月前开始,就陆续有市民咨询11月11日办理结婚登记的事。近一星期来,打电话向婚姻登记处咨询的市民更是直线上升。”泰山区婚姻登记处工作人员介绍,11日当天提前半小时上班,早晨八点半开始办理结婚登记。岱岳区婚姻登记处表示,凡是打算11月11日当天领证的新人可以提前来预约。新人持有效证件前来填表格,11月11日当天双方到场录入信息,大大提高领证速度。工作人员介绍,根据规定,提前预约的新人可以优先办理。

对于2011年11月11日出现的这个领证小高潮,泰山区婚姻登记处工作人员建议市民尽量避开这个领证高峰,“只要两人感情好,每天都是好日子。”泰山区婚姻登记处宋主任说,结婚是喜事,想挑个好日子是人之常情,年轻人选择进入婚姻殿堂前一定考虑清楚,不能片面地为了讨口彩领证。



花店工作人员正在整理11日用的鲜花。记者 侯海燕 摄

9日,记者走访泰城婚庆市场发现,“世纪光棍节”马上到来,泰城各酒店、婚庆公司、鲜花店、婚庆车队公司的业务出现“井喷”,订单多得让商家有些招架不住。

### 订单多得接不过来, 婚庆公司累并快乐着

“结婚当然要挑个好日子,我们有专门的日历列出‘婚嫁吉日’,主要是双休日或阳历、农历是双数的日子。没想到人气最旺的是11月11日。”9日,千禧婚庆公司的赵焕勇经理告诉记者。

赵焕勇说,三个月前他们就停止接11月11日的婚庆订单了。这天,他们一共有四个活儿。“按照以往经验,光棍节这天结婚的并不多,11月天气冷了,不适合举办婚礼,但是今年有着‘六个一’的特殊意义,所以这个日子的抢手达到五一、十一等传统结婚旺季的水平。”

玉楼婚庆11日的生意也相当火爆。“我们这天承接4对新人的婚礼,已经超过今年‘双十’节

的承接量了。”玉楼婚庆的老板黄玉楼说。

### 一天同时接办两家婚宴, 酒店无暇照顾“散客”

近日,在泰城工作的王先生为找一家合适的酒店跑断了腿。王先生计划11月11日和女朋友订婚,想找个酒店包间宴请双方父母。王先生到东岳大街、泰山大街的多家酒店预订时发现,酒店都说当天有婚宴,无法照顾包间客人。“我们本来以为光棍节订婚是冷门呢,没想到婚宴这么多。”王先生告诉记者。

9日,记者走访泰城多家酒店发现,11月11日的酒店婚宴早早就被抢订一空。“刚过年,11月11日的婚宴就被订出去了。”东岳大街巨鼎酒店前台工作人员说。

以前不少年轻人比较忌讳一家酒店同时办两场婚宴,但是为了抢2011年11月11日这个“好日子”,不少同时举办两场婚宴的酒店也被新人所接受。像华泰大酒店、泰山宾馆,泰山尊皇大酒

店都将同时举办两对新人的婚礼。

### 花店提前两天扎花车 车队200辆奥迪全上阵

“11日,我们早上得扎20多辆花车,提前两天开始准备鲜花了,婚车早上一来,贴上花盘就走,不耽误事儿。”9日上午,财源大街铭人鲜花店的老板周女士一边整理11日的花车订单,一边让工作人员忙着整理刚刚进到的鲜花。周女士说,11日的玫瑰花预订量极大,这也抬升了玫瑰的价格。一扎红玫瑰(12枝)的批发价就普涨六七元。

新人婚礼不可缺少的婚车在光棍节这天也是格外抢手。“我们车队200多辆奥迪、20多辆宝马、20多辆奔驰、60多辆帕萨特,在光棍节这天全部出动。”9日中午,泰山奥迪车友会的老板朱杰告诉记者,11日这天的车队两个月前全部被预订完毕,一共接了近40单业务。

“这天有三个朋友问我借车,实在是磨不开面子,只好跟单位

请假,专职为新人服务。”在一家建材公司工作的卫先生告诉记者,自己新买了一辆奥迪轿车,11日这天,他专职帮朋友跑婚礼去。

### 交警增加警力疏导交通

#### 广场喷泉有望喷水

11日,结婚的新人很多,大量婚车车队将涌向市政广场、天外村景区集中拍照,极易造成附近道路的短时拥堵。为避免周边交通拥堵,交警二大队工作人员建议市民合理选择行车路线,在11日上午,避开婚车集中的路段。“婚车应即停即走,选择附近停车场停放。”交警也将增加警力,及时疏导。

泰城新人结婚喜欢去市政广场以广场喷泉为背景,拍照留影。9日下午,记者电话采访市政广场管理办的工作人员得知,原则上周一至周五,市政广场喷泉不喷水,但11日结婚的新人较多,为方便市民拍照留念,管理办正积极与上级部门申请,希望能在11日当天,为新人们送上新婚祝福。

### ■链接:

## 集体户口的新人 请看清楚了

集体户口的新人,如何办理婚姻登记手续?泰山区民政局工作人员提醒:户口在集体户上,当事人办理结婚登记,可凭身份证、集体户口本人户口卡片或由户口所在地派出所开具的户籍证明,前来办理婚姻登记。

## 备战伦敦奥运会

# 2011 安利纽崔莱全国运动营养培训班在京开课

11月9日,由国家体育总局科教司、人事司主办,国家体育总局运动医学研究所及设在该所的国家运动营养测试研究中心承办,并由世界营养保健品领导品牌安利纽崔莱荣获独家冠名的“2011安利纽崔莱全国运动营养培训班”在京举行。作为备战伦敦奥运的重要环节,十余位运动营养专家,为来自全国各地的120余名运动营养科技人员进行了系统的培训。国家体育总局有关部门、国家体育总局运动医学研究所领导和独家赞助商安利纽崔莱代表出席了开班仪式。

合理营养和食品安全是运动



员训练和比赛的基本保障。科学的营养搭配以及个性化的营养补充,在帮助运动员提高免疫力、快速恢复体能、控制体重、肌体微损伤修复、运动疾病预防等方面意义重大。培训班特别邀请著名营养专家何志谦、范志红等,为队医和营养师们讲授了膳食搭配和均衡营养之道;国家体育总局运动医学研究所及设在该所的国家运动营养测试研究中心、国家体育总局备战奥运专家组的杨则宜、冯美云等多位专家就训练和损伤修复等方面的营养补充进行专题讲解;刘翔科技保障组专家钱风雷及国家拳击队科研团队专家归予恒等,与学员分

享了运动员个性化营养方案等方面的实践经验。

本次安利纽崔莱首度与国家体育总局运动医学研究所及设在该所的国家运动营养测试研究中心合作,冠名全国运动营养培训班,并特别邀请何志谦教授为培训班授课,旨在融合双方在营养领域的领先技术和资源优势,共同为中国体育代表团提供更加深入的运动营养支持和保障。未来双方还将共同编制《伦敦奥运中国体育代表团运动员合理营养指南》(暂定名),指南将下发至各运动队,为运动队日常训练提供参考指导。